

集合六大展会、涉及十余个行业，五一假期这里为市民送上“真金白银”大礼包——

2023 许昌首届惠民消费嘉年华活动下周大幕开启

本报讯(记者 任萌)释放消费活力,汇聚行业人气,点燃消费热情。4月29日至5月3日,在许昌第十四届三国文化旅游周期间,由许昌市商务局、许昌日报社联合打造的2023许昌首届惠民消费嘉年华系列活动将在许昌科技广场拉开帷幕,为市民送上一场多元消费融合的盛宴。

为贯彻落实许昌市委“心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济”决策部署,许昌日报社在举办第18届莲城汽车文化节车展的基础上,凝聚集团力量、打组合牌,与许昌市商务局联合,迅速推出集车展、食品小商品展、电动车展、家居展、茶叶展等展会于一体的大型系列活动——2023许昌首届惠民消费嘉年华系列活动。

■第18届莲城汽车文化节:省钱,不止于车

4月29日至5月3日,作为2023许昌首届惠民消费嘉年华系列促消费活动的重头戏——由许昌市商务局、许昌日报社、团车网主办的2023第18届莲城汽车文化节将在许昌科技广场中心喷泉展区正式拉开帷幕。

作为许昌地区“最能卖车的消费性展会”之一,第18届莲城汽车文化节将有更多的惊喜带给许昌市民:参展品牌近40个,参展车辆超过300辆,现场将成为众多新车型、新技术、新品牌的宣传平台,市民可以现场体验和感受全新的汽车科技与车型。

截至目前,沃尔沃、一汽-大众、上汽大众、凯迪拉克、广汽本田、广汽丰田、别克、东风日产、长安福特、雪佛兰、北京现代、一汽丰田、长安马自达、东风本田、起亚等进口与合资品牌,吉利、比亚迪、领克、长安汽车、上汽荣威、广汽传祺、奇瑞、捷途、奔腾、长安欧尚、魏牌、哈弗、长城等国产品牌,欧拉、思皓、问界、吉利新能源、哪吒、长安深蓝等新能源汽车品牌都将一展身手,在现场与消费者见面。

“我们4S店已经做好准备,个别车型最高优惠8万元,让消费者在现场买车一省到底!”面对即将到来大型车展,东城区某合资品牌4S店负责人这样告诉记者。据了解,由于6月底“国六A”排放标准实施,众多车商将在第18届莲城汽车文化节上推出大力度促销活动。各大品牌车企为了在车展上取得更高的销量,甚至为了尽快在二季度完成库存清理,都提前向汽车厂商申请了更多优惠,在五一假期为市民一一公布。

作为五一假期许昌促消费活动的重头戏,第18届莲城汽车文化节将以惠民为内核,为购车者带来多重优惠的叠加。另外,现场还将推出购车抽奖活动,为幸运车主送出惊喜购车大奖。活动期间,市民到场也可享受到礼券等福利。

■多个行业系列展会:体验,更是省钱

在为期五天的活动中,2023许昌首届惠民消费嘉年华系列促消费活动将推出2023许昌首届新能源车购车大会、食品小商品展、家居展、茶叶展、小记者爱心淘宝大会等惠民惠企的创新措施。

活动期间,主办方将开展促消费政策发布、品牌新车发布、品牌家电厂商让利展销、特色小吃美食荟、直播带货、文艺演出、诚信兴商宣传等形式多样的特色主题活动。目前已邀请40余家地方特产商家进行产品展示,咖啡、葡萄酒等来自全国各地的名优特产和多家茶叶商带来的信阳毛尖新茶、安溪白茶等优质茶叶,价格合理,为市民带来不一样的消费体验;众多小商品厂商推出“家电下乡”、以旧换新、惠民补贴、满赠满减、服务进社区等利民、便民活动;合铃、大洋等新能源电动车,将在现场推出“一元体验”、以旧换新、888元换新车、头盔赠送等系列促销活动,在电动自行车技术不断更新的今天,为消费者带来更多的体验。

2023许昌首届惠民消费嘉年华系列促消费活动作为许昌第十四届三国文化旅游周系列活动之一,真正实现“政府搭台、企业让利、全民参与”的美好愿景,立足活跃消费市场、释放消费潜力,努力为广大市民打造一个便于消费、畅购畅玩的平台。

三家电30周年店庆 踏实走过三十载 服务承诺始终不变

本报记者 刘丹凤 文/图

自1993年成立至今,三家电在许昌已陪伴大家30年。作为本土家电卖场中的“尖子生”,三家电服务了数以万计的消费者。从传统家电卖场到一站式家电卖场,再到智慧家庭整体方案解决者,身份多次转变,但是对客户“优质,快速,满意”的服务承诺始终没有变。三家电三个字是历经消费者检验的“金字招牌”,一站式优质、高效的服务正是三家电的核心竞争力。

紧跟潮流 全面升级
对于一家企业来说,30年意味着脚踏实地、一步一个脚印的坚守与信赖,意味着市场和消费者的认可与信赖。

在生活方式多元化的今天,家电智能化不断升级。三家电紧跟时代发展潮流,为您带来智慧场景联动新型家居体验。品牌升级,服务升级,软件升级,为您的爱家提供高水平、个性化定制服务,为您打造舒心的一站式购物体验。



三家电开展家电清洗活动

回馈鼎盛 尊尚府业主
三鼎·三家电30周年店庆期间,三鼎·鼎盛尊尚府的业主持购房凭证到三家电,享受店长陪同购机VIP服务、至低折扣、春秋两季空调免费清洗保

养服务和以下购机VIP权益:购全屋净水系统免费送前置过滤器1台,购烟机系列免费送烟宝1个,购电脑享受一年内免费做系统、清理灰尘,购手机一年内免费更换屏保,购小家电免费维修

(不换配件不收费),尊享“绿色通道”、送装同步。

又到家电清洗季

随着气温逐渐走高,您别忘了给家里的各种家电“洗洗澡”。空调等家电长期不清理,不仅有异味,而且会滋生细菌。恰好三家电春季免费保养清洗活动开始了。活动期间,凡三家电顾客,均可凭购机小票享受冰箱、空调、洗衣机免费上门清洗保养服务。

活动门店有南关店、建设店、建安店,预约电话:2337888。

随着消费观念不断变化,人们对家电的需求更为个性化,有设计感的潮流家电、个护健康产品等更受当下消费者欢迎。选新品、享高端、玩潮品就来三家电。三家电拥有专业的技术队伍,为顾客提供全流程一站式售后服务。强大的物流储备、快捷的配送、高效的机械化作业以及小家电免费维修等,都为您的家电售后保驾护航。

许昌第十四届三国文化旅游周 “许多好吃”系列主题活动正式启动



座谈会现场

本报讯(记者 杨静雅 文/图)记者昨日从许昌第十四届三国文化旅游周组委会获悉,作为三国文化旅游周系列活动之一,“许多好吃”系列主题活动正式启动。系列主题活动包括2023年“赏味三国·许昌味道”美食文化节、许昌首届“老字号”授牌仪式暨展示展销、许昌首届汉服集体婚礼。

4月18日下午,2023年“赏味三国·许昌味道”美食文化节座谈会在许昌市商务局召开。市文化广电和旅游局、市市场监督管理局、许昌日报社、许昌市餐饮和饭店行业协会、许昌市旅游协会、许昌市消费商会等相关部门工作人员参会,共同商议

研讨活动方案。

即日起,许昌辖区内“老字号”和星级酒店,特色餐馆,餐饮名店,人气小吃,食材供应商,食用油、调味品、酒水、茶饮、珠宝、家电商家,烘焙店等均均可报名参加“许多好吃”系列主题活动,为三国文化旅游周的举办助力,同时借三国文化旅游周搭建的平台扩大影响,提振消费。

此次活动截止至5月3日,以许昌辖区内餐饮“老字号”和企业为载体,繁荣许昌餐饮产业,打造叫得响的许昌餐饮品牌,持续提升“食在许昌、住在许昌、游在许昌”的大美许昌形象。

文明服务走实,关键小事办好 腾飞物业:亲民化服务贴近居民生活

本报记者 秦水淼

腾飞物业党支部以“五星”支部创建为抓手,依托“红色物业”平台,积极打造亲民、便民、惠民的社区服务圈,不断提升社区服务水平,积极营造和谐幸福社区氛围。

跳蚤市场活动 打造“无废小区”

4月15日下午,腾飞物业在奥体花城小区开展“垃圾分类从我做起,跳蚤市场变废为宝”系列主题活动,通过旧物互换、低价购置二手物品等方式让业主交流分享、奉献爱心,增强环保意识。

当天下午,物业工作人员来到小区中央水系广场,用心布置爱心摊位,共有50余个亲子家庭参与活动。在热闹的氛围中,不少业主淘到了自己喜欢的物品。活动现场充满了欢声笑语,家长和孩子们密切配合、分工明确。他们全身心投入,各显本领,跳蚤市场生意火爆,一件件闲置的物品被再次利用。

“跳蚤市场不仅让孩子们兴趣高涨,而且让他们感受到了真实的交易和分享行为,提升了他们与人沟通的能力,增强了他们的环保理念。”业主刘阿姨说。

奥体花城正在创建“无废小区”,这次活动重点围绕“垃圾源头减量”“生活垃圾分类”“资源利用”“变废为宝”四个方面开展宣传工作,进一步增强了业主们的创建意识,提升了物业的服务水平,形成了浓厚的创建氛围。

风筝DIY 亲子手绘春天

近日,腾飞学府名苑、腾飞花园小区分别举办亲子手绘春天活动,100余名小业主一起体验了手绘传统风筝的乐趣。

小业主们纷纷忙碌起来,在物业工作人员的指导下,选择自己喜欢的颜色,挥动手中的画笔,用手绘出美丽

的春日景象特色风筝,放飞梦想和希望,将对春天的喜悦和情趣发挥到极致。每个小业主的参与积极性都很高,有的独立完成,有的和爸爸妈妈一起画。时间不久,各色图案便跃然于纸上。对于制作风筝,家长们有话说:“很久没有这样轻松地陪孩子了,享受亲子快乐的同时感觉回到了童年。现在,许多孩子沉迷于各类电子产品,参加这个活动让孩子动手制作风筝,可以开发他们的智力,增强他们的动手能力。”

这项活动提升了小业主的动手能力、绘画能力,通过亲子互动,家长和孩子一起感受明媚的春光。

安全隐患大排查 电动车“义诊”进社区

为加强电动车安全管理,有效预防和遏制火灾事故发生,近日,腾飞物业通过链接周边资源,邀请专业电动车维修人员在鹿鸣湖畔小区为业主带来一场特别的“义诊”活动,从源头杜绝电动车安全隐患。

活动现场,维修师傅免费为业主的电动车提供电瓶保养、线路检修、调试维修等服务,物业工作人员为业主冲洗、擦拭电动车,并为来到活动现场的业主宣传消防安全知识,倡导业主互相监督,不推电动车上电梯,不推电动车入屋充电,让业主增强安全意识和责任意识。

当日,维修师傅免费检测保养190多辆电动车。业主们表示,开展这样的活动很有意义,安全最重要,检测一下就放心了。业主张女士说:“平时电动车只要能骑,我不会想着去保养。这次听师傅一讲,我了解了很多电动车常识,同时排除了安全隐患。”

腾飞物业将继续坚持问题导向,立足业主需求,用实际行动为业主提供更方便、更贴心的社区服务,不断增强业主的获得感、幸福感、安全感。

禹州市核查地质灾害隐患

本报讯(记者 胡永鑫 通讯员 张延伟)4月18日,禹州市2023年度汛前地质灾害核查结果公布,该市现有地质灾害隐患点87个,涉及17个乡镇(街道)的70个行政村(社区)。

禹州市自然资源和规划局未雨绸缪,自3月份以来在该市开展了汛前地质灾害核查工作。核查依托2022年汛后排查数据,根据禹州市1比5万地质灾害风险普查(调查)评价成果,坚持全面排查、突出重点,加大对集镇、学校、医院等人员密集区,交通沿线、工程建设区、基础设施周边和切坡建房区等重点区域的排查力

度,先后核查隐患点和疑似隐患点102个,不放过一个疑点和盲点;依据《河南省地质灾害隐患点动态管理暂行办法》要求,逐一进行评估研判,经市、县两级自然资源主管部门审核后核销13个、新增20个,最终确定地质灾害隐患点87个。

禹州市自然资源和规划局逐一填写地质灾害防治预案表和防灾避险明白卡、防治工作明白卡,并张贴、发放到位,明确了镇村责任人、群测群防员,强化防灾避险知识宣传,落实落细防范措施,为确保汛期人民群众生命财产安全、守牢地质灾害防治金标准奠定了坚实基础。

鄢陵县2023年第二批国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(鄢自然告[2023]02号)

经鄢陵县人民政府批准,鄢陵县自然资源局决定以网上方式拍卖出让以下1宗地的国有建设用地使用权,并委托鄢陵县公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块位置	地块(出让)面积(平方米、亩)	土地用途	绿地率	容积率	建筑密度	建筑限高(m)	规划建筑面积(m ²)	出让年限	有无底价	起始价/保证金/增价幅度(万元)	土地开发程度	备注
1	YC-23-01*	锦绣路西侧、人民路南侧	63941.93(95.91亩)	居住	≥35%	>1.0<1.8	<25%	≤54m	>63941.93<115095.474	70	有	15430 15430 155	现状	详细出让资料见网上拍卖须知

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年4月19日至2023年5月9日提出申请。竞买保证金到账截止时间为2023年5月9日16时00分。

温馨提示:(1)为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建

议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

(2)县公管办要组织实施好交易地块的网上拍卖出让活动,严格按照法定程序进行拍卖交易。县纪委监委要对整个交易过程做好全程监督,确保阳光操作,做到公正、公平、公开。

五、拍卖时间及网址

YC-23-01*(现状)、一宗地拍卖时间为:

2023年5月10日上午10时00分起。

拍卖开始时间为:YC-23-01*(现状)、地块:2023年5月10日10时00分。

拍卖网址:河南省土地使用权网上交易系统(http://td.hnngzy.com/#/)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他事项

编号YC-23-01*一宗地采用有底价增价出让价高者得的原则。

九、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动程序请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告
联系人:刘先生
联系电话:0374-7607772

鄢陵县自然资源局
鄢陵县公共资源交易中心
2023年4月19日